

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu, 41-800 Zabrze ul. Jodłowa 59

ul. Jodłowa 59

Zabrze

41-800

Polska

Osoba do kontaktów: Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu, 41-800 Zabrze ul. Jodłowa 59

Tel.: +48 326303091

E-mail: esmietana@muzeumgornictwa.pl

Faks: +48 2771125

Kod NUTS: PL229

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.muzeumgornictwa.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Rewitalizacja wieży ciśnień zlokalizowanej w Zabrzu przy ul. Zamoyskiego 2 na cele społeczne, edukacyjne, naukowe i kulturalne.

II.1.2) **Główny kod CPV**

45000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych, w formule zaprojektuj i wybuduj, polegających na przebudowie oraz zagospodarowania budynku wieży ciśnień przy ul. Zamoyskiego 2 w Zabrzu wraz z zagospodarowaniem terenu przyległego, zlokalizowanych na działkach nr 2266/3 i 2265/3, na cele społeczne, edukacyjne, naukowe i kulturalne

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe wykonanie inwestycji w zakresie sporządzenia dokumentacji projektowej wraz z projektem aranżacji wnętrz oraz realizacja zaprojektowanej inwestycji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/05/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: MGWZ

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-026843

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 035-075380

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/02/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/07/2018

Powinno być:

Data: 20/07/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/05/2018

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 22/05/2018

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W dniu 02 maja 2018 r. Zamawiający zamieścił na stronie internetowej odpowiedzi i zapytania do SIWZ.

Zawiadomieniem Nr 5 z dnia 02 maja 2018 r. o zmianie SIWZ Zamawiający zmienił termin składania ofert.